



## A szeretet titka

Jézus küldetésének titkára világít rá az Atyához intézett imádsága, amit ma olvasunk az evangéliumban. Itt nem beszédet mond tanítványainak, hanem egy imából, a mennyei Atyának szóló fohászból ismerjük meg az Úr küldetését: megismertesse az emberekkel Istent. Az imában ugyanakkor kitérül előtünk Jézus teljes önátadása a mennyei Atyának, hiszen nem a maga akaratát szeretné érvényesíteni, hanem az Atyáét. Jézus utat nyit számunkra Isten felé.

Isten szeretetének a titkát Krisztus által ismerhetjük meg. Akik azonban bölcsnek és okosnak gondolják magukat, s inkább arra törekszenek, hogy mindenre magyarázatot találjon értelmük, azok messze járnak ettől a titoktól. Az isteni szeretet megtapasztalása, elfogadása és viszonzása sokkal inkább kíván tőlünk egyszerűséget, mintsem komoly értelmi megfontolást. Hitünk természetesen értelmi megalapozást is kíván, de ennél fontosabb az Istenre való ráhagyatkozás, a kegyelem elfogadása, szívünk megnyílása az Úr felé. Aki Krisztust ismeri, az a mennyei Atyát is-

meri. Aki Krisztust szereti, a mennyei Atyát szereti.

Jézus magához hívja a megfáradtakat, hogy felüdítse őket. Azt javasolja, hogy az ő alázatából, szelídségéből és nyugalomból merítsenek erőt a megújuláshoz. Azért vállalkozunk Jézus követésére, hogy az ő alázatából tanuljunk meg alázatosan viselkedni és az ő szelídsége szolgáljon például számunkra. Szent Jakab apostol levelében azt találjuk, hogy a szelídség a felülről jövő bölcsesség jele és Jézus követője az igaz élet tetteit bölcs szelídségben mutatja fel (vö. Jak 3,13). Az Istennek való engedelmisség a szelídségben és az alázatban mutatkozik meg.

Jézus, aki az isteni szeretetet saját személyében nyilatkoztatta ki, mindenkit hív, engem is, hogy tőle tanuljak. Isten megismerése nem egyes kiválasztottak, magasan iskolázottak vagy önmagukat bölcsnek tartók előjoga, hanem mindenki számára nyitott lehetőség. Jézus, a Mester nem csupán szóbeli tudást adott át egykor tanítványainak, hanem egész élete volt követendő példa számunkra. A tanítványoknak, köztük különösen is az apostoloknak Jézus életmódját kellett elsajátítaniuk.

## A hit útján

A hit útja, a Krisztus-követés útja nem csupán értelmi tevékenység a részünkről.

A mi Urunk nem is azt kéri elsősorban, hogy értelmünkkel minél többet ismerjünk meg hitünk igazságaiból, hiszen akkor a vallásosság csupán elmélet maradna számunkra. Ő azt kéri, hogy hozzá menjünk, őt kövessük, éljünk úgy, ahogyan ő élt. Egyszerű kérés ez az Úr részéről. És egyszerű elindulni ezen az úton, ha Istenre bízunk életünket, magunkat, sorsunkat, és tőle várjuk az üdvösséget. A mindennapok rohanása, a sürgős teendők és a fölénk tornyosuló gondok közepette jusson eszünkbe Jézus hívása és ígérete! Nála nyugalomra találunk. Nála megpihenhetünk. Nála megtaláljuk mindazt, amire lelkünknek szüksége van. Közelsége lelki békével tölt el minket.

## Apostoli buzgósággal

Urunk, Jézus Krisztus! Miután kellő ideig tanítottad tanítványaidat, elérkezettnek láttad az időt, hogy útnak indítsd őket tanításod hirdetésére.

Az indulás előtt gyakorlati tanácsokat adtál nekik, amelyek bátorságra, eszköztelenségre, Istenbe vetett bizalomra és lelkesedésre ösztönözték a misszióra indulókat. Te napjainkban is szeretnél eljutni, szeretnél utat találni minden emberhez. Felismerjük hivatásunkat: a te örömhíredet szeretnénk továbbadni és rólad akarunk tanúságot tenni. Adj nekünk apostoli lelkesedést és buzgóságot!

Évközi 14.  
vasárnap  
Zak 9,9-10  
Róm 8,9,11-13  
Mt 11,25-30

Hétfő  
Ter 28,10-22a  
Mt 9,18-26

Kedd, Szent  
Benedek apát  
Péld 2,1-9  
Mt 19,27-29

Szerda  
Ter 41,55-57;  
42,5-7a,17-24a  
Mt 10,1-7

Csütörtök  
Ter 44,18-21,23b-29;  
45,1-5  
Mt 10,7-15

Péntek  
Ter 46,1-7,28-30  
Mt 10,16-23

Szombat  
Ter 49,29-32;  
50,15-26a  
Mt 10,24-33

Évközi 15.  
vasárnap  
Iz 55,10-11  
Róm 8,18-23  
Mt 13,1-23

## Örömhír

**Zsoltár válasza:** „Istenem és királyom, magasztallak téged: \* szent nevedet áldom örökkön-örökké”

### **Evangélium (Mt 11,25-30)**

Abban az időben Jézus megszólalt, és ezt mondta: Magasztallak téged, Atyám, ég és föld Ura, mert elrejtetted mindezt a bölcsék és okosak előtt, és kinyilatkoztattad a kicsinyeknek! Igen, Atyám, így tetszett ez neked! Az én Atyám mindent átadott nekem, és nem ismeri a Fiút senki más, csak az Atya, s az Atyát sem ismeri más, csak a Fiú, és akinek a Fiú ki akarja nyilatkoztatni. Jöjjetek hozzám mindnyájan, akik fáradtak vagytok, és terhek alatt görnyedtek: én felüdítlek titeket! Vegyétek magatokra igámat, és tanuljatok tőlem, mert én szelíd vagyok és alázatos szívű – és nyugalmat talál lelketek. Mert az én igám édes, s az én terhem könnyű.

## Templomaink általános misarendje

### **Bazilika**

hétfő 18.00

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

### **Szent Imre templom**

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

### **Szemináriumi templom**

hétköznap 7.30;

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

### **Vízivárosi templom**

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

## A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

## Hirdetések

- Elmúlt vasárnap tartottuk a Péter-fillérek gyűjtést. A bazilikában 137.540 Ft, a vízivárosi Jézus Szíve templomban 126.140 Ft, a Szemináriumi templomba 55.835 Ft, a Szent Imre templomban 40 015 Ft adomány gyűlt össze. Hálásan köszönjük felajánlásait!
- Július 11-én emlékezünk Dr. Takács Nándor nyugalmazott megyéspüspök halálának 7. évfordulójára. +Nándor püspök atya lelke üdvéért július 11-én kedden reggel 8 órakor mutatjuk be a szentmisét a Szent Imre templomban.
- Július 13-án 9 órakor, a fatimai Szűz első hazai kegyhelyén Alsószentivánon, Bakos Áron újmisést atya tart ünnepi szentmisét.
- 24 órás Szentségimádás lesz a Vízivárosi Jézus Szíve templomban, július 14-én, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel 7 óráig.
- Július 16-án vasárnap 10.30-kor a bazilikában Horváth Imre nyugalmazott plébános atya hálaadó szentmisét tart a 65. évi (vasmisést) papi szolgálatáért. Mindenkit sok szeretettel várunk erre az ünnepi alkalomra s a szentmise után a szeretetvendégségre a bazilika mellett. Kérjük, hogy aki az alkalomra tud sütni édes vagy sós süteményt jelezze a plébánia elérhetőségén.
- Július 16-án vasárnap lesz a Kármelhegyi Boldogasszony búcsúja a székesfehérvári Kármelita (Szemináriumi) templomban. A búcsú ünnepi szentmise 18 órakor kezdődik, az ünnepi szentmisét Halmos Ábel OSB bencés szerzetes mutatja be. Ezen a napon a reggel 8.30-as szentmise elmarad. További információ a templomainkban kihelyezett plakátokon olvasható.
- Július 26-án ünnepeljük Szent Anna ünnepét. Ebből az alkalomból július 24-28 között a 18 órakor szentmiséket tartunk a Szent Anna kápolnában.
- Júliusban a plébániahivatal zárva tart. Telefonos ügyeletünk telefonszámai: 06-20/229-15-62 és 06-30/6281611.
- A Barátok Boltja új helyre költözött, a székesfehérvári Egyházmegyei Látogatóközpontban (Lakatos u. 7.) és a Múzeumban (Városház tér 4.) változatlan kínálatlal várják a kedves vásárlókat.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

## Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!